JleTepMUHAHTHU

IleaTa Ha TOBa MOOMAIIHO € [a IIOAIIOMOTHE BalllaTa CAMOCTOdTEAHA IIOATOTOBKA.
Bceku crymeHT, KOHUTO XKeaae na IIpemane TOBa AOMAIIHO € HYXKHO Oa Pellr u Aa
IIPeaCTaBU B HOOBP IMHMCMEH BUA 110 €IUH IIPHUMEP OT BCSIKA OT 3aJa4uTe OT MOAYA A.

HoMmeptsT Ha nmoaTodkaTa, KOSTO TPsOBa [a IIPEACTABUTE € PA3AWYEH 34 PA3AHYHUTE
CTYIEHTH U Ce IIPOMEHs B OTAEAHUTe 3aa4u. Toil ce u3uyncasaBa 1o popMyaara:

1 + ocTaTbKa npu JieJieHue Ha cyMmaTta (3. mn + 2z) Ha YUCA0TO k

KBOETO:

e YHCAOTO Mn e paBHO Ha ABYIUQPPEHOTO YUCAO, 0Opas3yBaHO OT IIOCAETHUTE /IBe
nudpu Ha PaKyATETHHUS HOMED HAa CTYACHTA,;

e YHCAOTO Z € PaBHO Ha HOMepa Ha ChOTBETHATAa 33/1a4a;

e UYHCAOTO k€ pa3sAHYHO 3a Pa3AMYHUTE 3a7adyd U € IIOCOYEHO CAel HoMepa Ha
3a/agara.

npnmepﬂo, Ja U3YHMCAUM HOMEpaA Ha IIoATOoYKaTa OT 3adavda 2, KOSITO TpH6Ba aa
npeacraBu CTYACHT C D H. *xwxxwR(3,

B cayudasa, ydacTBammTe BBB (popMysaTa BeAHYMHH ca: mn=3, z=2 u k =5.
Caen 3aMecTBaHETO Ha CbOTBETHHUTE CTOHHOCTH BBB (popMyAaTa Cce IoAydaBa, de

n = 1+ [ocTaTbKa OT JileJIeHHeTo Ha YucaoTo 3mn+ 2z =33+ 22 =13 Ha YHUCAOTO
k = 5]

-n=1+3=4

CaemoBateaHo ctyaeHT ¢ d.H. **¥*****()3 rpgbBa ma mpeAcTaBH PEIIeHHUETO Ha
npuMep 2.4 ot 3azaya 2.

HomammHoTOo BH ce mpuema 3a I'bAHO M 3a HETro IIoAydaBaTe 2 TOYKH, aKO CTe
PEIInAM BIPHO U CTe 3amucasu nobpe, rmoHe 3 3aga4du oT MaayAa A.

PemmenuneTro Ha CHOTBETHOTO IIOAYCAOBHE Ha BCSKa 3amada oT MoayA b Hocu 1o 1
OOIIbAHUTEAHA OOHyC-TOYKa. PerrmanTe BAPHO caMo 337a4dH OT MOAyA B moaydaBat
caMO CBOTBETHUTE OOHYC-TOYKH.

Moxaya A

Bamaua 1. (k=7) Hamepere nerepmuHanTUTE Ha MaTpunute A, B u A.B, ako:
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Bama4da 2. (k=5) Hamepere croiiHOocTTa Ha moanHoMa F(x) npu x = 3 det(A) + det(B),
aKo:
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Banmaua 3. (k=4) Hamepere crofiHOoCTTa Ha BCsSKa OT AETEPMHHAHTUTE 10 ABaTa
MeToa — Ype3 HEIOCPEACTBEHO Pa3BUTHE I10 €IUH PeJl UAU CT'bAD U Upe3 eAeMeHTapHH!
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3ama4da 4. (k=6) Hamepere 1o nBa HaynHa oOpaTHaTa MaTpHUIla Ha MaTpunara A u
HaIpaBeTe IIPOBEPKA, aKo:
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Banmaua 5. (k=3) Hawmepere KopeHuTe Ha ypaBHeHHETO |A| = 0, ako:

1 2 x 4
(2 4 6 8\
SN A=\ "3 6 g x2i4f
X 2 3 4
1 x -3 4
-2 -a 6 -8 |
5.204=("5 7% o atg)
x =2 3 —4
1 X -3 4
(2 4 -6 8
3 4=173 ¢ 9 x2 +13
x =2 3 —4

YoeTBaHe 3a/adyara uMa A€CHO PEUIEHUE C €EOAHO CBOMCTBO Ha JAECTEPMHUHAHTUTE.

Hanmomugane: OdopMeHUTe pellleHus TpAOBa Aa IpenaseTe Ha IpernogaBaTeAs, BOIEII]
BalleTo Aa00PaTOPHO yIIpasKHEHHEe 10 MaTeMaTHKa, B CPOKa II0OCOYEH OT HEro.

[ToxxeaaBaMm BU IIPUATHO U YCIIEIIIHO pelIaBaHe Ha 3agaduTte!
Ho1. x-p MateBa
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